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У
хуманитарним пошиљкама које је Руска Феде-
рација авионима „Иљушин“ послала становни-
штву поплављених подручја у Србији су два
комплета великих мобилних генератора од ко-
јих сваки може да снабдева електричном енер-

гијом једно село, затим 10 комплета моторних пумпи, 10
преносних цистерни за воду, 200 термоса средњег капа-
цитета и 50 великих термоса капацитета до 100 литара.
Вредност донације је 23.000 евра. У првој пошиљци били
су и акумулатори за авионе МиГ-29 и Миг-21. 

Представнике Министарства одбране Русије на аеро-
дрому Батајница дочекао је министар одбране Братислав
Гашић и захвалио председнику Русије Владимиру Путину и
министру одбране Сергеју Шојгуу на пошиљци. 

Министар Гашић је том приликом подсетио да је вели-
ки број земаља помогао Србији у санирању последица ка-
тастрофалних поплава, а приликом недавне посете Москви
рекао је министру Шојгуу да још увек постоје велики про-

ДОНАЦИЈА РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ 

О санкцијама Русији се не
размишља 

На питање руског новинара да ли ће Србија уво-
дити санкције Руској Федерацији, министар Гашић је
поновио принципијелни став Србије „да се у украјин-
ској кризи инсистира на мирном решењу сукоба, као и
свих сукоба у свету, и да се залажемо за суверенитет
и територијални интегритет сваке чланице Уједиње-
них нација“.

– Влада Србије не размишља о увођењу санкција
Русији и тај став смо јасно пренели нашим партнерима
на Западу – истакао је министар одбране Братислав Га-
шић и додао да је „Србија јако везана за Руску Федера-
цију са којом има јако добре, пријатељске, економске
односе“ и подршку у питању решавања проблема Косо-
ва и Метохије.

Мигови поново лете
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блеми у отклањању последица и пружању помоћи станов-
ништву. 

– Само десет дана после сусрета са министром Шојгу-
ом стиже прва хуманитарна пошиљка, у којој је и део опре-
ме коју је раније обећао заменик министра одбране госпо-
дин Антонов на донаторској вечери у Москви – рекао је Га-
шић и истакао да ће помоћ бити упућена у два рејона најте-
же погођена поплавама, а то су Обреновац и Крупањ. Агре-
гати и пумпе биће искоришћени пре свега за црпљење во-
де из басена Колубара, где је енергетски сектор угрожен
јер од воде не може да се дође до угља. 

Акумулатори на поклон

За авионе МиГ- 29 и МиГ-21 стигли су акумулатори као
део донација Руске Федерације.

„Ми смо расписали тендер, али председник Руске Фе-
дерације Владимир Путин лично је инсистирао да нам се то
донира“, рекао је премијер Александар Вучић и захвалио
председнику Путину на поклону. 

Контроли акумулатора и полетању авиона МиГ-29 на
аеродрому Батајница, 2. септембра, присуствовали су ми-
нистар одбране Братислав Гашић и начелник Генералшта-
ба генерал Љубиша Диковић. 

Том приликом министар Гашић је истакао да, без об-
зира на рестриктивно финансирање, Војска Србије успева
да технику одржи на високом нивоу, чувајући безбедност и
обављајући у континуитету обуку пилота. Oн је појаснио да
је поступак набавке акумулатора на време спроведен, али
није постојала сагласност руског Министарства за проду-
жетак гаранције, уколико се акумулатори индијске компа-
није ставе на МиГ-ове. 

– Цена индијских акумулатора, сходно закону о јавним
набавкама, па и војне опреме, била је најбоља, али шта нам
то вреди када не можемо да добијемо све остале сертифи-

кате који су нам били потребни – рекао је Гашић, додају-
ћи да се до помоћи која је стигла од руског председника
дошло током разговора који је имао са министром Шој-
гуом пре десетак дана, а руска законска процедура је та-
ква да о донацији само председник државе може да од-
лучи. 

Одговарајући на питање новинара у вези набавке но-
вих авиона и кредита о коме је раније било речи, мини-
стар Гашић је рекао да прво треба стабилизовати стање
финансија у нашој земљи а „оног тренутка када Србији
буде лакше са јавним финансијама и Војска Србије задо-
вољиће свој део потреба.“

Генерал Диковић је појаснио „да и поред свих про-
блема са којима се сусреће наше ваздухопловство, нисмо
били ни у једном моменту без контроле ваздушног про-
стора.“ ƒ

Мирјана КРСТОВИЋ
Снимили Горан СТАНКОВИЋ и Даримир БАНДА 

Седница Колегијума 
министра одбране 
и начелника Генералштаба 

На седници Колегијума министра одбране и начел-
ника Генералштаба, који је одржан у Ваздухопловном
заводу „Мома Станојловић“ у Батајници, теме су биле
реализација организацијско-мобилизацијских промена
у Војсци Србије у 2014. години, реализација Плана опре-
мања средствима наоружања и војне опреме, проблеми
у водоснабдевању војних комплекса у Нишу, Батајници,
Сомбору, Краљеву, Сремској Митровици и на полигону
„Никинци“, као и оптимизацији логистичке подршке.


